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OG6yyeHune B CTyAUAX XYA0XECTBEHHOW

HaﬂpaBﬂBHHOCTM

Pacuer 3arTpart Ha onnary Tpyaa nepcoHana
CpeaHss Hopma
3/nnarta B MecsiuHbl |BpEeMEHMU
mecau, W doHp  |Ha

HomxHocTe BKNOYaRA paBouero |okasanne |Kon-Bo yenosek SanapréHa On';g;z(g)’/{g;(rﬁe(cso)“a”av
HauucneHns  |BPEMEHW, |nnaTHoM ¥yo.
Ha BbinnaTbl MWH. ycnyru,
no onnare MUH.
TpyAa, pyb.
1 2 3 4 5 6
Mpenopasaresnb 27622 4320 606 1 3874,75
vt 3874,75

PacueT 3atpaT no ybopke noMeLerui:

CpepnHsan 3/nnata, B Mecau BKNO4as HauncreHua, ydopLimupl - 16714,36 pybnen.
Hopma Tpyaa B cmeHy 500 M2.

CTOMMOCTb OAHOIO k8. MeTpa cocTasnser - 33,43 pybnen

16714,36 / 500 m2 = 33,43 pybneit

CtoMmMocTb yBOpKK NOMELLEeHWA rae NPOBOAARTCA 3aHATUA

33.43* 13,7 m2 = 457,99 py6.

PacyeT CyMMbl Ha4UCNeHHO! amopTusauiu obopyaoBaHua

[oposas
., [opoBas |[HopMa Bpems paboTbl )
HawumeHoBaHue HopMma BPEMEHMU obopynosaHvis B CymMma HauuCneHHon amopTn3auni
obopyaosarus cronmocte, uaHoca  |paboTel npoLEecce OKa3aHus (6)=(2)*(3)/(4)*(5)
pyo (%) oBopyaosa | nnaTHow yenyr (4ac)
HWA (4ac.)

1 2 3 4 5 6
CuHTesaTop 45100 10 1248 1 3,61
MuanuHo 10930,17 5 1248 1 0,44
[wTapa 19800 o) 1248 1 0,79
AKKOPAEOH 45000 10 1248 1 3,61
doprenuaHo 34990 10 1248 1 2,80
Ckpunka 7311,36 10 1248 1 0,59
BuonoHyenb 32510 5 1248 1 1,30
WToro: 13,14

PacueT 3aTpar Ha 3M.3HePruio.




Bpewms Kon-sBo
paboTbl  |an.aHeprum
obopynos [noTpebnse
HaumeHosanue MGO"”HOCTb i e Bcce CToMMOCTb 3aTpadyeHHON an. aHepritu, py6.
obopyaoBanus pUNPrAcEANIA | (RaLeccs inpous (ueHa 1 KeT/v - 5,60 py6.)
, KBT/4 okasaHus |okasaHus
NNaTtHoOW |nnaTHoOW
ycnyru, ycnyri,
yac KBT/Y
1 2 3 4 5
3n. namnbl (9 54 8 432 241,92
WToro: 43,2 241,92

PacyeT 3aTpaTt Ha KOMMyHasbHbIE yCryru.

OTtonneHue:

CpeanerofoBas cCToUMOCTb oTonneHns -28,28 pybnei 3a 1 k8.meTp

45 lNkan(s roa) /12 mec*1358,04 py6(tapudy) = 3.75*1358,04=5092 65 py6
5092,65 py6 / 180,1 M2 = 28,28 py6.

CTOMMOCTb OTONNEHNA NOMELLEHNA rae NPOXOANT obyyeHue:

28,28 13,7 M2 = 387 43 py6. * 9 mec. = 3486,92 py6.

BonocHabxeHue:

CpepHeroaoeas CTOMMOCTb BOAOCHaGeHus - 6,98 pybnei 3a 1 k8. meTp

35 m3 * 35,88 (Tapuc ¢ 01.07.18)=1255,80 py6nen

1255,80 py6./ 180,1 M2 = 6,98 py6.

CronmocTb gonu BoaocHabxeHUs NponopLUoHanbHO nnowaan nomeLeHun rae npoxoauT obyueHue:
6,98 py6. * 13,7 M2 = 95,62 py6neii B rog /12 mec = 7,97 pyb.

Pacyet HaknagHbix 3aTpar

1|3artpaTtel Ha aAMUHUCTPATUBHO-yNpPaBNEHYECKUN 1338 522.40
nepcoHan (AWPeKTop, 3ambl, CekpeTaps)

2|3aTpaTbl 0BLLEXO3ANCTBEHHOrO HA3HAYEHNS 1522 999 68

3 CyMl\fbl HauYnMcneHHon amopTusaunm nmyuecTsa obiue- 128 423.40
XO3SINCTBEHHOrO Ha3HauYeHus

4|CymmapHbIt ®OT 0CHOBHOrO nepcoHana 3 346 306,00

5|KoacbcpuumenT HaknaaHbix 3at (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 0,89

6|3arpatbl Ha OCHOBHOM NepcoHan, yyacTsylowuni B npeaoc- 3874 75
TaBNEHWM NNaTHoON ycnyru '

7|WToro HaknagHble 3atpaThl (7= (5)*(6)) 1107,19

Pacuer ueHbl Ha okasaHue nnatHoi ycnyru
HaumenosaHue crareit satpar Cymma (py6)

1|3atpatbl Ha onnarty Tpyaa nepcoHana 3874,75

2|3aTtpartbl Ha 3n. SHEpPruo 241,92

3|3artpaTbl Ha oTonnexue 387,43

4|3atpartsl Ha BogOCHabxeHue 7,97

5|3arpaTbl Ha amopTM3aLo obopygoBaHus 13,14

6|3atpatbl no y6opke nomeLyeHus 457,99

7|HaknaaHble satparts 1107,19

8|Wtoro 3arpar: 6090,39

9| Konuyectso yenosex : . 5

10|UeHa 3a nnatHyto ycnyry: ; " o 1200,00
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